

徐汇区凌云街道

“三个坚持”打造“四史”学习有氧地

近年来,徐汇区凌云街道党工委聚焦党建引领社区治理,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深化“四史”学习教育,不断拓展社区党校红色教育阵地功能,扩大教育资源共享覆盖面,着力打造优质特色党课,通过“三个坚持”打造“四史”学习教育“有氧地”。



徐汇区凌云街道不断拓展社区党校红色教育阵地。受访者供图

坚持办好党性教育主修课,多维联动培育红色先锋,针对居民区书记侧重履职力、党性修养、党务知识的提升。组织开展“领头雁能力建设营”“优+社区治理沙龙”等课程项目,聚焦小区自治项目推进过程中的难点、痛点、堵点,采用社区“本土化”案例分析的形式进行交流讨论,切实提高基层党组织负责人解决问题的本领和履职能力,充分激发基层党组织负责人干事创业活力。

针对社区工作者侧重社区工作实务和自治项目的学习,开

设“‘凌’空翱翔训练营”“社区工作者全岗通能力建设营”。通过系统性的综合培训,帮助居民区社工尤其是新入职社工及时掌握社区工作的专业知识和业务技能,推进社区工作者在政治素养、业务知识、工作技能、人文素养等方面的全方位提升。针对“两新”党员侧重社会责任的履行、团结凝聚作用的发挥,通过创新党课形式,增强“两新”党员的学习意识,推进“四史”学习教育全覆盖。

坚持用好区域党建资源,为

学习“四史”提质增效,社区党校坚持用好区域党建资源,联合工会青妇群团、区域单位、“两新”组织,不断创新党课形式,为“四史”学习教育提质增效。打造“四史”学习教育精品宣讲团,不断扩充师资力量。通过整合辖区内优质党课资源和师资力量,将驻区单位、结对共建单位中具有行业特长的在职党员并入党校师资队伍,同时凝聚中共上海市委党校梅陇校区、华东理工大学、金色凌云工作室、尚艳华书记工作室的教育资源组建专家库,通过不断探索与挖掘,逐渐形成了一支相对稳定、特色鲜明的老中青“四史”学习教育精品宣讲团。

坚持上好特色精品党课,推动党校能级提升,社区党校聚焦“四史”学习教育不断打磨优质特色党课,让精品内容为党员学习助力,充分激发党员课后自主学习的兴趣。依托社区党群服务中心具体推动党校能级提升,指导党校讲师通过观摩学习优秀教师示范课、外出参观学习、建立学习交流群等形式,提高备课能力。邀请辖区先锋党员领读“四史”学习教育经典书籍,用声音打破时空的限制,进一步拓展线上学习资源,搭建党员学习教育移动教室,收获了很好的反响。 卢志良

■ 资讯

中国一冶武汉置业上海项目党支部
赴四行仓库开展主题党日活动

日前,中国一冶武汉置业上海项目党支部组织支部全体党员及入党积极分子参观了国家级抗战纪念设施——上海四行仓库抗战纪念馆,开展“牢记历史,不忘初心”主题党日活动。

活动当日,全体参观人员来到上海四行仓库抗战纪念馆,映入眼帘的仓库外墙布满弹痕,给参观人员带来强烈的冲击感,耳边仿佛响起战斗的枪炮声与先烈们的怒吼声,同志们无不为之英雄们前仆后继、不畏牺牲的爱国精神所感动。展馆内陈列着大量档案、报刊、照片等历史文物资料,以及生动的雕塑模型,真

实地还原了当时的混战场面,让参观人员切实感受到日本帝国主义侵略者给中国人民带来的巨大灾难和苦痛,让每一位党员同志深刻体会到今日的美好生活来之不易,是由万千革命先烈用血肉之躯铸就而来。

此次主题党日活动通过参观抗战历史遗迹的方式,让支部党员同志和入党积极分子身临其境地感受历史的厚重感,进一步增强了党性修养,提升了思想境界。支部党员纷纷表示要承担起中国特色社会主义事业建设者的时代责任,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极的贡献。 解敬阳

Leader上演话剧直播
演绎10种年轻生活方式

近日,由年轻家电品牌Leader打造的2021首场大型话剧直播真人秀《和10种年轻人同居的李德》,在上海1933老场坊内开演。剧中,Leader时尚家电变身为主角,并1人分饰10角,展示了不同年轻人的生活场景。同时,这场话剧也在线上同步直播,用户看好了哪款家电就可以下单,带来了新颖的购物体验。

相比传统表演形式,话剧的“沉浸式演出”更强调现场感。在这种形式下,观众从旁观者化身参与者,开始自我探索剧情,感受剧中的故事和情感。此时,剧中的家电不是简单的道具,而是成为主角。在“Leader青年”李德

感到迷茫的时候,Leader家电通过轻简适度的生活理念、时尚智慧的产品特性,为他开启了10种不一样年轻生活。

比如剧中的“父母同住青年”,刚刚获得了一份工作,马上就要和父母分别。Leader冰箱具有方言语音交互功能,让他可以随时听到乡音,感受温暖。“失恋青年”将拼合的icase冰箱拆开,展示了年轻人洒脱自由的生活态度。“饭圈青年”将长筒袜和其他服饰放进Leader双子洗衣机分开清洗,希望自己不再去争宠,而是更爱自己一点。通过标签人群及生活场景的互动展现,用户深刻感受到了Leader给年轻人带来的暖心陪伴。 姜卓

学“四史”践“初心” 志愿服务“汇”百姓
上海汇成集团青年志愿者在行动

今年12月5日是第三十五个国际志愿者日,上海汇成集团两名团员青年参与共青团徐汇区委与徐汇区红十字会主办的“生命之光,你我相‘髓’”2020年徐汇青年造血干细胞捐献志愿者集中行动。现场两名志愿者通过口腔拭子的方式采集样本并加入中华骨髓库。近日,集团团员青年为进一步学深悟透“四史”,同时在实际工作和生活中加以践行,集团下属各基层团支部、单位立足本单位业务特点、品牌建设以及长期合作的公益项目,开展“汇爱行动”团员青年志愿服务行动。

为推进人口普查工作,徐汇惠众公租房团支部组织25名团员青年,跟随龙南佳苑的小德管家们开展人口普查材料的发放以及表格的填写和收集工作。志愿者们对龙南佳苑六幢居民楼的租户挨家挨户排摸登记,为他们细心讲解,对不在家的租户做到逐一登记并张贴告知书,真正做到“大国点名,没你不行”。徐汇市政养护团支部共8名团员青年志愿者在上海南站地铁口参与2020年上海进博会南站区域巡逻值勤安全保障,维护南站秩序,并为出行乘客答疑解惑。



汇成集团团员青年参与青年造血干细胞捐献。受访者供图

徐汇区地下空间公司4名青年志愿者在龙华中路地铁站出口处开展整治共享单车摆放志愿活动,对不同品牌的共享单车进行分类整理,并将它们停放在规定区域,为来往行人出行提供方便。汇成集团本部13名团员青年参加了“进博先锋”清洁家园活动。志愿者们身穿统一服装,认真清理公司周边小区主干道及绿化带中的垃圾,清洁门卫室、擦拭大门,清除墙面小广告,整治卫生死角,为建设美好家园出力。徐汇市政工程团支部、宏成公司团支部各有10名团员青年分别来到临时工作地点所在的小区泰东新村以及张家园小区

开展社区环境卫生志愿服务。汇胜水利团支部立足本职,与欣园新村居委一同开展“保护河道环境,从我做起”志愿者活动,青年志愿者捡拾河道岸边的烟头、塑料瓶等垃圾并对临河护栏进行擦洗。尊老敬老,爱心慰问,汇成物业团支部两名团员在重阳节到来之际来到上海市第一社会福利院,为生活在那里的老人送上节日的问候和慰问品,表达对他们的关心和关爱。民聚公司3名青年志愿者在共建单位东一北居委的带领下来到东安一村的孤寡老人家,与她一起聊家常、询问她的身体健康,为她打扫家中卫生。 卢志良 徐嘉彦

亚马逊全球开店发布2021战略
持续推动企业向线上模式转型

昨日,2020亚马逊全球开店线上跨境峰会召开,并发布2021年亚马逊全球开店中国全新四大战略重点,包括继续支持企业向线上业务模式转型,抓住跨境电商发展机会;支持卖家拓展全球机遇,发展多站点业务、降低风险;支持卖家打造受全球消费者及企业与机构买家信赖的国际品牌,构建“品牌力”;支持卖家持续优化选品策略,提升“产品力”。峰会旨在帮助中国卖家在充满不确定性的外部环境下,做好迎接未来的准备,分享中国出口跨境电商企业发展的长赢之道。

亚马逊全球高级副总裁、亚马逊全球国际零售业务负责人Russell Grandinetti(罗素·高)表示,2020年是充满挑战的一年,为了应对疫情影响,亚马逊不断做出流程改进,以确保高需求选品可以安全、快速地送达。同时,亚马逊也快速调整,全力支持卖家度过困难时

期。截至目前,通过在亚马逊的全球站点开展业务,全球数十万中小企业保持了业务稳定和发展。未来,亚马逊将持续投入,帮助卖家从容应对当下的变化与挑战,把握发展机遇,借助亚马逊在世界各地的站点进行全球业务布局。

亚马逊全球副总裁、亚马逊全球开店亚太区负责人戴铮斐介绍说:“在全球消费趋势由线下更多转为线上的同时,中国出口跨境电商也在从外贸行业的‘新业态’转为‘新常态’,并逐渐成为中国外贸出口的重要支柱。我们认为,未来三年,中国出口跨境电商还将保持高速增长的发展趋势。希望中国卖家能把握好机遇,做到‘有备而来’。亚马逊全球开店也会围绕卖家发展出口业务的关键方面,推出相应的业务举措,帮助中国卖家在未来不确定的环境下做好准备,为卖家的长远发展打下基础。” 姜卓